

23 ИЮЛ 1947

июля 1947 г., № 145

**ПРИЕМ МОЛОДЕЖИ
В ТРУППУ ТЕАТРА**

Областной театр драмы открыл прием заявлений молодежи, желающей вступить в постоянный вспомогательный состав труппы театра. 26 июля состоится конкурсное испытание и принятые с 1-го сентября будут включены в первую группу молодых кадров театра. Эта группа составит основное ядро будущей студии театра.

Основная задача первого послевоенного приема молодых сил — создание группы способных, желающих посвятить себя изучению основ актерского мастерства и получить профессиональную театральную квалификацию молодых актеров. Поэтому основное внимание с первых же дней занятий будет обращено на систематическую учебу группы — в первую очередь по курсу актерского мастерства (преподавать будут художественный руководитель театра А. В. Шубин и артист В. М. Кабанов), по курсу выразительной сценической речи (преподавательница арт. Т. А. Калачевская), сценического движения, музыкальной грамоты, грима. Основы философии, учения марксизма-ленинизма и истории партии будут изучаться молодежью в кружках театра. Параллельно группа будет привлекаться к практической работе в репетиционной подготовке новых постановок, а в дальнейшем и к непосредственному участию в спектаклях.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ ПУТЬ

от

- 6 ИЮН 1947

Смоленск

Газета №

Новые спектакли

В областном драматическом театре идут репетиции нового спектакля — пьесы Д. Гоу и А. д'Юссо «Глубокие корни». Спектакль ставится режиссером В. Молчановым.

В июне театр покажет премьеру пьесы А. Н. Островского «На всякого мудреца довольно простоты». Над этой постановкой работает главный режиссер театра М. Борзунов.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ ПУТЬ

от

- 4 ИЮН 1947

Смоленск

Газета №

**Спектакль областного
театра в колхозе**

Коллектив областного театра драмы, шефствующий над колхозом «Заветы Ильича», Смоленского района, на днях на сцене клуба этого колхоза показал спектакль «Депутат-профессор Полежаев». В основных ролях были заняты артисты театра — Юченков, Калачевская, Лубин, Мельников.

После успешного окончания весенних сельскохозяйственных работ колхозники с большим интересом просмотрели спектакль и от души благодарили артистов.